

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Екологія»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 101 «Екологія»,  
галузь знань 10 «Природничі науки»

№ 1-1701/2024 від 17/01/2024

У сфері підготовки фахівців-екологів НУБІП України є одним з провідних закладів в Україні, перш за все тому, що впроваджує сучасні освітні програми. Підготовка здобувачів вищої освіти у галузі екології та захисту довкілля є надзвичайно важливим завданням для країни, тому університет, маючи багаторічний досвід підготовки фахівців-екологів, продовжує цю діяльність, проводить підбір висококваліфікованих науково-педагогічних працівників та постійно оновлює матеріально-технічну базу відповідно до сучасних умов ринку праці.

Згідно зі стандартом вищої освіти представлена ОП передбачає здобуття першого (бакалаврського) ступеня вищої освіти в обсязі 240 кредитів ЄКТС на базі повної загальної середньої освіти та включає всі види аудиторної (лекційної та лабораторно-практичної) і самостійної роботи студентів. ОП декларує цілі й окреслює очікувані результати навчання, визначає необхідні інструменти реалізації освітнього процесу та методи оцінювання якості підготовки здобувачів вищої освіти за вказаною спеціальністю.

Дана ОП спрямована на формування у здобувачів вищої освіти комплексу знань, умінь та навичок у галузі екології, охорони навколишнього середовища та збалансованого природокористування. У ній визначені програмні, загальні та фахові компетентності. Програмні результати навчання, згідно з матрицею відповідності, забезпечуються представленим комплексом освітніх компонент й охоплюють всі загальні і фахові компетентності, що представлені в даній ОП.

Освітньо-наукова програма є обов'язковою для Національного університету біоресурсів і природокористування України у процесі підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія», а її зміст повністю відповідає чинним вимогам щодо формування фахівців даного профілю.



**Envéco**

ESG & Sustainability

enveco.ua@gmail.com  
www.enveco.com.ua



Микола СВЯТНИЙ  
Директор ТОВ «ЕНВЕКО»